

黃郁程・嘉義縣六美國小四年甲班 完美班級餐會

黃郁程

・嘉義縣六美國小四年甲班

班上辦餐會那天，看同學拎一袋袋美食走進教室，我口水直流。老師指揮大家把桌子圍成一圈，瞬間有過年全家吃團圓飯的感覺。

邊吃邊談天，氣氛愉悅。老師還關掉幾盞燈，點燃蠟燭，我們的臉映著黃色燭光，輕聲唱歌，感覺好溫馨。

滿桌美食中，我最喜歡小芸家的鐵蛋。小芸家的鐵蛋用砂糖、冰糖、黑糖、醬油

熬煮，滷水煮開後放涼。這樣重複三次，大鴨蛋才會縮小成鐵蛋。難怪小芸家的鐵蛋這麼入味。

阿銘家的越南春捲我也喜歡，那可是阿銘越南籍的阿姨一早起床做的，為的是讓我們嘗



嘗春捲外脆內軟的絕佳口感。我帶的美食，是前一天和奶奶慎重討論一番才決定的。奶奶是村裡有名的總鋪師；為了虧獲全班的胃，我請奶奶做拿

奶奶的炒功一流，加進各式蔬菜，炒米粉香氣四溢且色彩繽紛，讓人看了食指大動。我拿出奶奶炒的米粉，同學全圍過來喊：「好香啊！」炒米粉隨即被「秒殺」，大家還邊

吃邊說讚！吃著每一家用心準備的美食，心裡滿是感動。這場餐會不只肚子飽了，心也暖了。

最愛糖醋排骨

李睿恩・臺北市北投區北投國小三年六班

我最喜歡吃糖醋排骨。到餐廳用餐時，如果發現菜單上有這道菜，我一定求爸爸媽點它。在家嘴饞時，也會拜託媽媽做這道菜給我吃。

紅色的糖醋排骨一端上桌就很顯眼，一吃來還會發出「啾啾」聲。我總會直接拿起一塊糖醋排骨來啃，而且一個接一個，停不下來。雖然溼溼黏黏的糖醋醬會沾滿雙手，但我特別喜歡啃完排骨後再把手指上的醬舔乾淨，這是第一好吃的菜，一吃就覺得很滿足，開心指數會瞬間爆表呢！

省水好處多

許恩若・新竹市頂埔國小三年丙班

我拿一瓶飲料，打算和妹妹一人分一半喝，於是從烘碗機裡拿出兩個碗。突然聽見媽媽問我：「為什麼用兩個碗？你們一個人喝倒進碗裡的飲料啦！」沒聽說水用少一點可以參加抽獎嗎？」原來最近乾旱，節約用水如獎，我們能用，也

但大家都用水。新新聞說，底部的淤泥庫真的快果大家不恐怕會沒有了。